Tema. [loHaTTS M0 MHOTOKYTHHKA. [li01ma npsiMmokyTHUKA(2r01)
1. TIoHATTS TUIOII MHOTOKYTHHKA.
2. B1acTHBOCTI TUTOIII MHOTOKYTHHKA.
3. PiBHOBemnUKI dirypu.
4. [1noma npsMOKYTHHKA.
OmnpautoBatu 3a migpyunukom 820 c. 187 — 188
5. [Ipukianu po3B’si3yBaHHS 3a71a4.

PiBens A

Ne 876

Hano:a;=2m,b;=8m;a,=5m

S1=aiby; Sy = aghy; S1=5; aiby = aghy;
. albl 2-8

3Bigku by = Tz by, = T - 3,2 (m)

Bianmosins. 3,2 M

3amaya. 3HaWITh TUIONTY KBapaTa, SKIIO Horo aiaroHais d.

Po3B’s3anHs.

B c 3a ymoBoro AC =d

[Toznaunmo AD =CD = a

AACD — npssMokyTHHI 1 piBHOOEIpeHUI

3a Teopemoro [lidaropa 92 =a’+a% d?=2a% ockinbku S = a’,

d 1
2 _ . _a 10
to d° = 2S, 3Bigku S = 5 _Zd

1
A D S= > d?. xopucua Takox popmymna d = \/ﬁ

) .1,
Binnosinb. > d

Ne 889

P=30M;S=56m

Hexait croponu npsimokytHuka a i b, toai P = 2(a + b) = 30(m), niBnepumetp a + b = 15(m)
[nowa npsMokyTHHKA S = a - b = 56(m?).

Cxtaaemo 1 po3B’s13y€EMO CUCTEMY PIBHSIHb

Tarb=15 1 a=15-b
ta-b=56  7(15-b)b =56
(15 — b)b = 56;
15b-b?-56=0
-b*+15b-56=0

D=15%-4-(-1)-(-56) =225-224 =1

—b++D 1541

bz =57 =2
-15-1 -15+1
b1: ) :8; b2: ) :7;

skmo by = 8, T0a;=15-8=7
sakmo b, = 7,02, =15-7=8
OTXE CTOPOHU MPSMOKYTHHKA 7 1 8 M.
Binnosiae. 7M; 8M.



PiBenns b

Ne 899
B K C
Hano: ABCD — npsimokyTtHuK; AK — GicekTpuca A
BK=6cMm, KC=2cMm
3HalTH: SABCD
Po3B’s13aHHS.
AABK — npsimoxytawmit; DBAK = 45°, ockinbku AK — OicekTpuca pA,
pBKA = 90°- 45°= 45°, omxxe AABK- piBHOOenpenuii, Tomy AB = BK=6cMm
A D AD=BC=BK+KC=6+2=28(cm)

Saeco= AD-AB = 8 -6 = 48(cm?).
Binmosine. 48 cv’
JApyruii BUNaiok po3riisHyTH CaMOCTIiiHO.

Ne 903

Hano: ABCD — npsimokyTthHuk; (O; OA) — onrcane KoJio
AD:AB=4:3,0A=r=25¢cm

3HanTH SABCD

Po3B’s3anHs.

Hexaiit AB = 3x , togi AD = 4x

0} Onyctumo 3 1.0 nepnenaukymsip Ha AD

B C

1 1
AAOK npsamokyTtHuii, AK = > AD = 5 4x = 2x

1 1
A K D OK—EAB—§3X—1,5X

3a reopemoro ITiaropa OA? = AK? + OK?
25% = (2x)% + (1,5x)?
625 = 4x” + 2,25x°
625 = 6,25x°
x* = 100;
X12= +4/100 = * 10
x1 = — 10 He 3a10BONBHSE YMOBY 33134l
X2 = 10
toai AB = 3x = 3-10 = 30(cm); AD =4x =4- 10 = 40(cm)
Specp = AB- AD = 30- 40 = 1200(cm?)
Biamnosiip. 1ZOOCM2,

CamocTiitHO po3B’si3aTU
npakTudHe 3aBnaHHs Ne 913
I'pyna A Ne 888

I'pyna b Ne 891



Tema. Ilnoma napanesorpama. Po3B’i3yBaHHsI 32/1a4 HA 3HAXOMKEHHS TJIOIII

napaJjiejiorpama. (2rom)

[Inoma napanenorpama.

Teopema 34 mpo 1oty mapajeaorpama.

®opmyna mromi napanenorpama S = ah, ne a cropona, h Bucora 10 wi€i cTopoHH.
[Minpyunuxk 8 21(1) c. 194

[Ipuxiagu po3B’s3yBaHHs 3a1a4

PiBennb A

Ne 925
B C Hano: ABCD — napanenorpam; AC — aiaronaib
AC = 14cMm, CD = 25cMm, ACLCD

3Haiith: Sapcp

Po3B’s13aHHs

D Ockinpku CD L AC, To muomia napasnenorpama A0piBHIOE JOOYTKY
A CTOPOHHU Ha BUCOTY JIO IIi€1 CTOPOHH,

10670 Sppcp= CD - AC = 25- 14 = 350 cm®

Bianosinas. 350 oM?

Ne 927
B c Hano: ABCD — napanenorpam; AB =4 cm; BC=5cm
PABC =120°
3HalTH: SABCD
Po3B’s13aHHS.
[Iposenemo BK L AD, Toni Sagcp = AD - BK, ne
AD=BC=5c¢cmMm
A K D »p ABK = ABC - » KBC =120° - 90° = 30°

1 1
AABK npsamokytHuit, AK = 3 AB = 3 4 =2(cm), 3a
BracTuBicTIo 10 Kyta 30°. 3a Teopemoro ITidaropa BK>= AB? — AK?, BK?=4?-2?=16-4=

12(cm). BK =[12 = 24/3 (cm).
Sascp= AD-BK = 5-2:/3 = 104/3 (em?).
Bianosins. 10\/1_3 (eM).

Ne 930
Hano: ABCD — napanenorpam; AK — 6icektpuca
B K C xyra A, » A =30° BK=12cm, KC =20 cm.
> 3HalTH: SABRCD
SABCD = AD-BM
AD =BC =BK+ KC =12 + 20 = 32(cm)
Aﬁ AK - 6icextpuca A, Tomy 8 BAK =8 KAD,
M D ockimsku AD BC, AK ciuna, To ® KAD = p BKA —

BHYTPILIHI pI3HOCTOPOHHI KYTH IIpH NapajeabHuX NpsMuX 1 ciuHil, 3Biacu ® BAK = BKA, oTxe
AABK - piBHOOeapenmii 3 ocaoBoro AK, Toni AB = BK = 12¢m.

1 1
3 mpsimokyTHOTO AABM Yy sikoro ® A = 30° 3Haxoaumo: BM = 5 AB = 5" 12 = 6(cm)

Sasco= AD-BM =32-6 = 192 (cm?)
Bixmosize. 192cm?
Jpyruii BUnajgok po3risiHyTH CaMOCTIiIHO.



Pisenr b

Ne 950
B C Jano: ABCD - napanenorpam, BM_L AD, BN_L CD,
BM =4 cm, BN =5 cM, P apcp = 36 cm.
3HalTu: SABCD
Po3B’s13anHs:
SABCD:AD'BM, SABCD: CD:-BN
O / N P anco = 2 ( AD + CD) = 36(cwm), Tozi AD + CD = 18(cm)
A M D Hexait AD = x, toxi CD = 18 — x, Toxi

SABCD:AD'BM:X'4:4X;
SABCD: CD-BN = (18—X)5 = 90 -5x
JIiBi yacTHHU piBHOCTEH piBHI, TOMY piBHI 1 npasi: 4x = 90 — 5x, 3BiaKU
9x =90, x =10, orxe AD =10 cm
Sascp= AD-BM = 4x = 4-10 = 40(cm?)
Bimmosize. 40cM?

Ne 953
Hano: ABCD — napanenorpam, CM_LAD, AD = 8m, AC = 14w,
B C 5 CAD=30°.

1 3HalTH: SABCD
: Po3B’sa3aHHA:
I Sascp = AD - CM. Posrmsmaemo AACM — NpsSMOKYTHHH,
: 1 1
| p CAD = 30°, to CM:EAC 251437(M),T0Hi

- ----'M Sapco=AD-CM =8 -7 = 56(m?%)

A D

Bimnosizne. 56M?
CamocTiiiHO pO3B’s3aTH
I'pyna A Ne 924, 926
I'pyna b Ne 948, 951



Tema. Ilnoma Tpanenii. Po3B’si3yBaHHs 3a1a4 HA 3HAXOAKEHHS MJIONII TPanenii.
(2rom)

[Tnoma tpanerii. Teopema 35 npo oGUHCICHHS TUTOIII

B C 1
Tparenii: S = > (a+ b)h, aib ocHosu., h — Bucora.
M / N Hacninok 3 Teopemu mpo miounty Tpanenii: S =
a+tb a+bh ..
/ \ 5 h, 5 — CepeiHs JiHis, h — Bucota.
1
A K D' Sasco=75 (AD+BC)-BK;  Sagco = MN-BK
[Tpuxnanu po3B’a3yBaHHA 3a/1a4
PiBenb A
Ne 938
B C . .
Hano: ABCD tpanernist, MN — cepenns ninist, BK — Bucora.
MN = 23am = 2,3 M, Sagcp = 0,23m°
M N 3nanitu: BK.
Po3B’s13aHHS:
: S 0,23
Sasco = MN - BK, 3pincn BK = =pr8? = 53 =010
A K D

Bignmosins. 0,1 M

Ne 941

Hano: ABCD piBaoOiI4Ha Tparemis, BK — Bucora,
PABC =135°, AK=14¢cm, KD =34 cm.
3HaWUTH: SABCD

M N Po3B’s13auH:

1
SaBCD = E (AD + BC) -BK;

AD=AK+KD =14+ 3,4 =4,8(cm)
A K L D DBAK=180°- BDABC =180° - 135° = 45°, tomy
DPABK =90° - 45° = 45°, otxe AABK — piBHOOEpEHUI, a

smaunth BK = AK=1,4 cm.

ACDL = AABK, (mipssMOKyTHI, 3a TMOTEHY300 i FOCTPUM KyTOM)
tomy LD = AK = 1,4(cm)

BC=KD-LD=34-1,4=2(cm)

1 1
SascD = > (AD +BC)-BK = > 48+2)-14= 4,76(CM2)
Biamosins. 4,760M2
Ne 943
L Hano: ABCD piBHoOiuna Tparerisi, BK — Bucora, (O;0K)
B C — Brucane koito, AB =70 cm, OK = OL =OM = 25 cm.

3HalTH: SABCD
PosB’sa3auns:

1
O SaBcD = E (AD + BC) - LM;
LM =2- OL =225 = 50(cwm)




OCKUTBKH KOJIO BIIMCAHE Y Tparelito, TO
AD+BC=AB+CD,AD+BC=2AB=2-70 = 140(cm)

1 1
Sagco = 5 (AD + BC) - LM =7 140-50 = 3500(cm”)
Bigmosias. 3500 cm?

PiBenn b
Ne 967
B C Hano: ABCD piBHoOi4Ha Tparenis,
AD =22 cm, BC =10 cM,
AC — GicekTpuca DA
3HalTH: SABCD
Po3B’s13aHHS:

1
SaBcD = E (AD + BC) - BK;

Ockinbku AC — 6icextpuca, PBAC = BCAK,;
DBCA = bCAK(BHyTpilIHI Pi3HOCTOPOHHI KYTH);
K L D rtomy BPBAC = DBCA i omxe AABC —
piBHOOenpennii, Tomy AB = BC = 10 cm

Ocki1bKH Tparnenis piBHOOIYHa,

1o AK = LD 3naunth 2- AK = AD - KL =AD -BC =22 -10 = 12(cm); AK =6 cm

3 AABK 3a teopemoto ITidaropa BK2 = AB2 — AK2,

sgigkn BK =A[AB? — AK? =~[10° - 6° =+/100 — 36 =~/64 = 8 (cm)

1 1
Sagco = 5 (AD + BC)- BK =7 (22 + 10)- 8 = 128(cm’)
Binmosine. 128 oM’

A

Ne 970

Hano: ABCD piBHOOiI4Ha Tparienis,
AC " BE

KL=a

3HanTH. SABCD

Po3B’a3anHs:

Saecp = KL-CM;

I[Tposenemo npsmy CE||BD, no nepetuny
3 npsimoro AD,

CE =BD; DE =BC

AACE npsaMokyTHuU# 1 piBHOOEIpEHNUH],
BE = 45°, tomy npsimokyTHHIA TpuKyTHUK ACME Takox piBHOOEIpEHUI, TOMY
CM:ME:%AE:%(AD+ DE):%(AD+BC):a

SABCD = KL-CM=a-a= 8.2

Biamosins a*

A

CaMocTiitHO po3B’sI3aTH
[Ipaktuune 3aBaanns Ne977
I'pyna A Ne 937,942
I'pyna b Ne 945,974



